

『講義録 眼・視覚学』正誤表

『講義録 眼・視覚学』（2006年3月10日 第1版第1刷）に誤りがありました。ここに深くお詫びいたし、訂正申し上げます。

(2008年10月31日 メジカルビュー社編集部)

ページ	誤	正
p.61 図4 左眼	鼻側	耳側
	耳側	鼻側